Friday, September 1, 2023

96 国成为国际货币基金组织病号

总统:继续提高警惕 我们还要面对气候变化

透露,目前全球经济市场 面临非常大的压力,造成 许多国家出现金融危机, 少国家成为了他们的患 国际货币基金组织(IMF) 的"病患者"已达到96个 国家。

他引用了IMF总裁克 里斯塔利娜·格奥尔基耶 娃 (Kristalina Georgieva)的 表述,目前成为IMF患者 的国家数量几乎占据了 全球所有国家的一半。

日(周三)在中苏拉威西 省 Tadulako 大学出席印尼 时间疫情所带来的经济

DI)大会时发表讲话时表 示:"我问 IMF,最近有多 者?回答是96个国家。

他说:"世界上几乎 有一半的国家成为 IMF 的患者。这意味着当前 世界面临的挑战变得更 加严峻。"

总统表示,世界各国 已经能够应对持续近三 年的新冠大流行(COV-佐科维总统8月30 ID-19)。然而,疫情结束 后,许多国家无法应对长



佐科维总统(中)

负面影响。 他说:"疫情可以解情可以应对,但粮食危机

决,但经济危机不行。疫

不行。尽管我们能够应 对疫情,但粮食价格上涨 了50%以上,甚至超过 100% 。"

目前的燃油价格上涨了

前世界面临着越来越严 流行病的考验。但疫情 过后的挑战并不容易,世 界上许多国家在经历疫

另一方面,全球国家 之间的竞争也在不断加 剧。不仅仅在俄罗斯和 甚至根据国家元首 乌克兰之间的战场上,而 的说法,一些欧盟成员国 且还在靠近印度尼西亚 的区域也出现紧张局势。

此外,佐科维总统表 佐科维总统表示,当 示,气候变化的影响已经 几乎影响了全球所有国 峻的挑战。他说:"我们 家。他说:"原本寒冷的 知道在过去的三年里,我 地方变得更冷,原本炎热 们幸运地度过了这次大 的地方变得更热,热浪、 超级厄尔尼诺现象,这些 都是我们必须明智应对 的问题。" (Irw)

卫长建议佩戴 KF94 或 KN95 型口罩应对空气污染

【本报讯】8月30日,在 与国会第九委员会进行的 工作会议上,卫生部长布 迪·古纳迪建议民众使用 KF94 或 KN95 型口罩应对 在雅加达及周边地区的空 气污染。因为这两种口罩 都可以过滤颗粒物 2.5 (PM 2.5)空气污染物,这是最危 险的污染类型之一,以非常 小的灰尘形式出现,能够吸 入肺部。

佩戴口罩是卫生部应 对空气污染的建议之一。

布迪·古纳迪部长声 即寻求治疗。如果一出现 称,配戴什么类型的口罩, 可以过滤 PM 2.5 的微粒污 染物非常重要,因为这是最 微小污染物的。如果想佩 教育。 戴口罩,就佩戴 KF94 或 KN95型的口罩。 这两种类 型的口罩相当实惠,价格从 1000盾至4500盾不等。希 望民众不要担心,因为国内 有50多家制造商能够生产 此种口罩。以防止暴露于 空气污染,建议公众如果出

症状,就必须知晓是什么类 型的急性呼吸道感染。这

布迪·古纳迪部长表 示,其他举措是告知所有关 于空气污染对人体危害的 教育。出于这个原因,要求 民众在室内或室外采取不 同的行动。 在户外,配戴 口罩,避免污染和香烟烟 雾。在房间里,关闭通风系 现呼吸系统问题的症状,立 统,使用空气净化器,如果

求治疗。由于空气污染而 引起的疾病包括慢性阻塞 就是我们必须做到的宣传 性肺病、肺炎、哮喘和急性 上呼吸道感染。肺炎和哮 喘的是由于空气污染幅度 的影响。 但是慢性阻塞性 肺病是慢性和长期的,然后 会出现肺炎和哮喘以及急 性呼吸道感染。所以也会 出现上部感染和下部感染, 呼吸道和肺部感染。还有, 肺结核病是由空气污染引 (亮剑)

行(BRI)坦承,政府取消 账单与注销中小微企业不 良贷款的计划,不会影响 专注于中小微企业细分市 场的政府银行的表现。其 实,至目前为止,BRI已经 注销了不良贷款。

8月30日, BRI 总经理 苏纳尔梭(Sunarso)表示, 包括在国家资产内。 无论是否存在这一规定, BRI仍将删除中小微企业 不良贷款的账簿。与其收 取已经达到十几年或债务 用提供标准,以免在其实 人已经死亡的不良贷款, 不如寻找新客户。对于 要制定删除账簿和注销不 发展和加强金融部门法律 备金中包含的信贷为5亿 BRI, 坦率地说, 有些规定 良信用账单的规则, 以便 所述。政府实施这项政策 盾, 特别是人民商业信贷 可以删除或不删除账簿, 国有银行的"竞争环境"水 的精神,以便有不良贷款 的债务人。

【本报讯】外媒再次重

点关注印尼总统选举。最

近,路透社发表了一篇题为

《调查显示印尼总统候选人

章在提到普拉波沃和甘贾

贾尔。

上,如果无法支付,这本账 簿已被删除,我们不收取 费用,因为催账的努力大 于账单本身的结果,我们 人,他们将获得获得新贷 将继续这样做。

然而,不少国有银行 不敢取消已注销的不良贷 款组合的账单,因为已经

苏纳尔梭指出,因此 可以再次做生意。 政府正在起草的法规将为 可以注销和删除账簿的信

行相同。这项规定更旨在 造福民众。 因为通过消除 账单或核销不良信用债务 款的新机会。监管的目的 实际上更多的是为了民众 的利益,所以那些曾经信 用不好的人可能因为各种 灾难,可能会核销,然后他

众所周知,政府正在 制定注销中小微企业不良 中小微企业不良贷款账 贷款计划的衍生法规,该单,每个户口最高上限为 施中造成道德风险。还需 法规如 2023 年第 4 号关于 50 亿盾。在第一阶段,准

快地从新冠肺炎大流行的 影响中崛起。发展和加强 金融部门法律第19章第 250条规定,国家所拥有的 银行和非银行金融业对中 小微企业的不良贷款可以 注销和取消账簿,以支持 该行业顺利获得融资

佐科维总统已批准国 有银行消除账簿,并注销

外媒聚焦印尼总统选举称

甘贾尔与普拉波沃将角逐 2024 年宝座

最受欢迎的候选人之间的 受调查的1220张票数中, 势均力敌》的文章。文章描 述了印度尼西亚共和国的 两位总统候选人将如何严 格竞争直至最终赢得选 之一的省长。2024年2月 1.3个百分点。只有大约五 举。然而所讨论的总统候 14 日投票日之前,国防部 分之一的选票数选择了阿 选人不是阿尼斯,而是另外 长普拉波沃和中爪哇省长 尼斯。 两个名字,即普拉波沃和甘 甘贾尔在选举前的民意调 8月31日,在援引8月 雅京专区前省长阿尼斯却 第二轮选举,普拉波沃将赢 30 日的一项民意调查, 文 排名第三。

监测研究所(LSI)的一项新 尔时指出,印度尼西亚即将 举行的总统选举将是两名 民意调查表示,在8月初接

激烈竞争,即国防部长和印 37%的选票选择了甘贾尔, 度尼西亚人口最多的省份 这个位数字领先普拉波沃

查中占据主导地位。然而, 的民意调查显示,如果出现 得 47.3% 的支持率,而甘贾 文章援引印度尼西亚 尔的支持率为 42.2%, 差距 认为, 现任总统仍在权衡想 为 2.9%。

此前,多家外媒也重点

报道了印尼政治指标组织 近期进行的民意调查表明, 这一切都与总统佐科维对 于总统候选人的支持有关。

作为印尼斗争民主党 党员,佐科维表示支持本党 推举的总统候选人甘贾 尔。但是近几个月来,佐科 维也暗示支持普拉波沃。

路透社表示,佐科维和 路透社指出,根据公布 印尼斗争民主党总主席梅 加瓦蒂之间的紧张关系,以 及更频繁地与普拉波沃一 起公开露面,导致分析人士 挺哪一位。

(亮剑)

追踪迪波尼哥罗王子的宝剑

从失踪、归还乃至验证之旅漫长而艰辛



民族英雄迪波尼哥罗王子的宝剑

度尼西亚政府收到了民族 英雄迪波尼哥罗王子的短 剑,这把短剑由荷兰政府 统佐科维,并珍藏在西爪 的历史方法。 哇省茂物总统行宫。

踪,但最终在莱顿(Leiden) 的荷兰国立民族学博物馆 博士、哲学硕士是我国的 研究代表。

文件遗失了。因此,需要 子的短剑在哪里。

子的,但由于数据丢失,同,并且无法正确确认。 所以必须确定哪些是伪 造的。因此,组建了一个 家的标准来衡量,就是根 由几位荷兰的策展人、历 据提供的研究事实和使用 史学家和考古学家组成 的方法。那么我认为这种 的研究小组,并邀请了奥 方法非常好,同时考虑两 地利的验证专家参与其 位专家的结论凭据,因此 中。"

中,斯里·玛加纳负责验 宝剑。"

【本报讯】2020年,印 证这把短剑是否是真正 的迪波尼哥罗王子的宝 剑。这种验证方法是由 研究人员采用的,以得出 归还。短剑交给了我国总 这把短剑是否符合正确

他解释说:"所以,作 在一段很长的时间, 为历史学家,我的任务是 这把短剑曾经被宣布失 验证之前团队的工作。根 据他们的结论,这把短剑 符合历史事实和真实历史 (Volkenkunde)进行研究后 方法。在所有提供的研究 得以确认。当时, 迦达玛 事实中, 我的结论是, 通过 达大学历史学家斯里·玛 非常精确的研究,数据足 加纳(Sri Margana)历史学 够令人信服且与所涉及的 对象或物品相关。"

斯里·玛加纳解释说。 斯里·玛加纳表示,最 关于这把迪波尼哥罗短剑 初迪波尼哥罗王子的短剑 存在的争议,因为其龙图 由荷兰政府保存,后来被 腾标准形状不是 Nogo Silu-转移到莱顿。但是在转移 man 宝剑,因为其龙身雕 过程中,有关这把短剑的 刻更像是Nogo Sosro 宝剑 或 Nogo Rojo 宝剑。甚至在 再次进行验证和研究,以 斯里·玛加纳前往荷兰之 确定真正的迪波尼哥罗王 前,政府已经派了两位著 名的短剑专家去荷兰验证 他说:"有一些短剑 这把宝剑。然而,这两位 被怀疑是迪波尼哥罗王 专家对这把宝剑的看法不

他说:"如果用历史学 可以断定这把短剑就是迪 在这个漫长的过程 波尼哥罗王子生前佩戴的 (Irw)

明年政府债务利息支出剧增 负债比率却下降

的庞大债务问题是社会辩 增加至两倍。2024年是佐 数额占中央政府总支出 论的话题。直至 2023 年 7 科维第二任期的最后一 2446.5 万亿盾的 20.3%, 在 月,政府债务确实在大幅增 年。 和政府债务的利息支 雇员支出、货物支出、资本 统之前,其竞选团队曾多次 加,但是政府的负债比率却 出这已经超过了资本支出, 支出、补贴支出、赠款支出 在下降。例如,截至2023 在其他类型的支出中占据 和社会援助支出等其他类 年 7 月 30 日,政府的债务 状况为 7855.53 万亿盾。债 增加几乎超过了 500 万亿 比例。 务与国内生产总值的比率 盾。 (负债比率)为37.78%。这 一比例低于 2023 年 6 月 佐科维总统第一任期政府 平,负债比率为24.75%。 府债务迅速增加到5246万 亿盾。

政府庞大的债务对必 须支付的更大利息产生了 影响。这当然是政府财政 盾。 的负担,因为财政空间也在

了最高位置。债务成本的 型的支出中占支出的最高 有减少,反而继续增加。甚

在过去五年期间,国家预 算中央政府支出部分的债务 的 37.93%。在 2014 年底或 利息支付部分继续大幅增 加。相比之下,2019年政府债 初期,当时的政府债务状况 务利息支付的部分仍为275.5 支付债务利息的需求将飙升 例如在2015年或佐科维担 仍处于 2608.78 万亿盾的水 万亿盾。这一数字在 2020年 增加到314万亿盾,20212年 换句话说, 佐科维时代的政 增加到343.4万亿盾, 2023年 2014年底或从苏西洛总统政 政府债务飙升至3089万亿 增加到386.3万亿盾,在2023 府到佐科维总统政府的过渡 年展望中跃升至437.4万亿时期,政府债务金额为 盾,现在的目标是在2024年 2608.78万亿盾,负债比率则 国家预算中达到497.3万亿 为24.7%。 佐科维总统时代

缩小。引自8月30日的数 包括456.8万亿盾的国内债 期。这意味着债务剧增确实

【本报讯】佐科维政府 的债务利息支付比例大幅 盾的外债利息支付。这一 已经发生了。

通常不会占据中央政府支出 部分的最大部分。最高部分 通常分配给雇员支出和商品 至占据支出的最高比例。

的政府债务继续增加,无论是 据显示,2024年国家预算中 务利息支付,以及40.4万亿 早在新冠肺炎大流行之前就

佐科维在总统选举前, 即成为印度尼西亚共和国总 宣扬减少政府债务的构 思。然而政府债务非但没 至在 2014 年至 2019 年期间 在此之前,债务利息支付 或第一届任期,政府已经增 加了 4016 万亿盾的新债 务。自从佐科维总统成为印 度尼西亚的头号人物以来, 购物。然而从2023年开始, 政府债务确实在大幅增加。 任印度尼西亚共和国总统的 如果我们回顾一下,在 第一年,佐科维总统时代的 盾,负债比率为27%。

2017年1月,政府债务 再次飙升至3549万亿盾,负 债比率为28%。2017年全 年,政府债务继续快速增 明年的债务利息支出 在其任职的第一和第二时 长。截至2017年底,政府债 务超过3938万亿盾,负债比 率升至29.2%。 (亮剑)

普安呼吁提防试图破坏 梅加瓦蒂与佐科维关系的不良分子

【本报讯】8月25日, 扰,我们必须保持团结。 在三宝垄市 Jatidiri 体育场 在 2024 年大选前,破坏总 态度密不可分。 主席梅加瓦蒂与佐科维总 统的关系的不良分子。

对梅加瓦蒂总主席和佐科 绍为总统候选人之一。 维总统的不良分子所扰 是目前最优秀的印尼斗争 民主党干部。印尼斗争民 主党即将面临2024年大选出,不,不,那是他们的事, 的战场,因此所有干部必须 坚定不移专注于胜利。我 我不是党主席,我是总统。 们决不能被分裂企图所困

梅加瓦蒂与佐科维的 举行的印尼斗争民主党动 关系目前在2024年同时选 员集会上,印尼斗争民主 举前夕成为公众关注的焦 党中央理事会主席普安呼 点,这与佐科维支持多位部 吁干部们警惕那些想要 长参加2024年总统选举的

其实,印尼斗争民主党 已经宣布其干部甘贾尔为总 普安声称,不要让党的 统候选人,与此同时,佐科维 团结被那些只想分裂或反 多次将国防部长普拉波沃介

在佐科维政府内担任 乱。梅加瓦蒂将每一位印 部长的各政党总主席也纷 尼斗争民主党干部视为自 纷宣布支持普拉波沃。不 己的子女。此外,佐科维 过,佐科维强调说自己绝不 会干预总统选举。

> 8月14日,佐科维指 联盟的事,合作关系的事。

> > (亮剑)